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Викторина «Доброта с книжных полок», в честь памяти поэтессы,  

писательницы Агнии Барто. 

Цель: закрепить знания детей о творчестве Агнии Барто. 

Задачи: развивать коммуникативные способности, творческое мышление, познавательный 

интерес; формировать навыки работы в команде; воспитывать интерес к стихотворениям. 

Оборудование: мольберт (по количеству команд), ватман с нарисованной поляной, 

цветочки, музыкальная колонка, мелодия Моцарта «Мелодия души», песня Барбарики 

«Разукрасим планету», интерактивный экран, презентация с заданиями, листы, 

карандаши, книжки А.Барто, игрушки, звоночек (по количеству команд), доска для 

выставки рисунков, магниты. 

Предварительная работа: знакомство с краткой биографией А.Л. Барто; чтение и 

разучивание стихотворений из цикла «Игрушки»; рассматривание иллюстраций к 

стихотворениям; выставка книг «Творчество А.Л. Барто»; придумывание названий 

команд; подготовка грамот и призов. 

Ход мероприятия: 

В зале оформлена выставка «Книг А. Барто», расставлены игрушки. На интерактивной 

доске фото автора, звучит мелодия Моцарта «Мелодия души». 

 Дети поделены на команды 

 

Кукла:  Хороши у нас игрушки: 

          Куклы, мишки и хлопушки, 

    С ними весело играть, 

   Но не надо забывать: 

   Игрушки – не люди, 

   Но все понимают 

   И очень не любят, 

   Когда их ломают. 

   Пусть игрушки дружат с нами, 

   Обижать мы их не станем, 

    Поиграем и потом 

   Все на место уберем. 

Ведущая: Здравствуй, куколка. 

Кукла: Здравствуйте! Здравствуйте, ребята! Как красиво в вашем зале. Здесь мои любимые 

друзья игрушки и книжки. А зачем вы здесь собрались?  

Ведущая: Дорогая, куколка. Мы сегодня пришли сюда, чтобы поучаствовать в викторине 

«Доброта с книжных полок» и выяснить какая из команд лучше знает творчество поэтессы, 

писательницы Агнии Барто. 

Кукла: Здорово! А можно я буду вашей помощницей?  

Ведущая: конечно! Присаживайся, а мы начнем нашу викторину. 

Ведущая: Для начала нам необходимо услышать приветствие команд. Ребята расскажите нам 

свое название и девиз. 

Ответы детей. 



Ведущий: Молодцы! Ребята, внимательно слушайте правила. На ваших стала стоят звоночки, 

когда ваша команда знает ответ вы, нажимаете на него и говорите свой ответ. Если ответ 

правильный, куколка крепит на ваш мольберт цветочек. Если ответ не верный, права ответа 

передается другой команде. Команда, которая соберет больше всех цветочков на своем 

мольберте выиграла.  

Кукла: Внимание на экран! 

Ведущая: 1 задание «Угадай-ка». Я буду задавать вам вопросы, а вы должны правильно на 

них ответить. 

 - Кого решили прокатить на машине? (Кота)   

- Кого бросила хозяйка? (Зайку) 

- Кто шел по доске, вздыхая? (Бычок)  

- Кому оторвали лапу? (Мишке 

- Что уронила Таня в реку? (Мячик) 

- Кого отнесут рано утром в сад зеленый? (Козленка) 

- Во что барабанит барабанщик? (В барабан) 

- Кому причешут челку гладко? (Лошадке) 

Куколка: Молодцы ребята! Переходим к следующему заданию. 

Ведущая: Задание «Расшифруй ребус». На экране картинка с зашифрованной игрушкой. 

Ваша задача отгадать её. 

(лошадь)  

(барабан) 

(машина)  (мишка) 

 

 

Куколка: Молодцы ребята! Вы такие смышлёные.  

Ведущая: 3 задание «Танцевальная игра «Повтори за куколкой». 

Мы приглашаем команду ... (звучит песня Барбарики «Разукрасим планету. Ребята 

повторяют движения за героем). 

Ведущая: Отлично справились с танцевальным заданием. Присаживайтесь на свои места. 

Каждая команда получает по цветочку за прекрасное исполнение танца.  

Куколка: А мы переходим к 4 заданию «Расскажи стихотворение». Мы просим выйти 

ребят, которые подготовили стихотворения поэтессы Агнии Барто.  

(Стихотворения выбирают воспитатели вместе с воспитанниками самостоятельно).  

Ведущая: Молодцы ребята! Каждый чтец получает цветочек для своей команды.  



 

Куколка: 5 задание «Нарисуй игрушку к любимому стихотворению А.Л. Барто». Ребята, 

перед вами лежат альбомные листы и карандаши. Вам нужно нарисовать игрушку к 

любому понравившемуся вам стихотворению А.Л. Барто. За каждый рисунок вы 

получаете по звездочке. 

        Выставка рисунков. 

Куколка: Ребята, вы справились со всеми заданиями. Наша викторина заканчивается.  

Ведущая: Куколка помоги мне посчитать количество цветочек у каждой команды.  

        Награждение команд грамотами, призами. 

 

 

 

 

 


